Szklarnie Polska, ul. Hanki Sawickiej 18, 73-150 tobez

sll‘larnle Pol,ka tel.: 091 397 50 47, 091 397 62 69, fax: 091 397 55 58
e-mail: info@szklarnie.com.pl, www.szklarniepolska.pl

PRODUCENT SZKLARNI OGRODOWYCH

ANASTAZJA

Instrukcja montazu szklarni



Fundamenty:

Najodpowiedniejszym typem fundamentu jest zelbetonowa konstrukcja siggajaca na glteboko$¢ min.
0,5 m pod poziom terenu w celu odizolowania przemarzajacej warstwy gruntu, co z jednej strony
pozytywnie wplywa na pozioma stabilno$¢ fundamentu a z drugiej strony chroni dolne skrajne warstwy
gruntu pod szklarnia przed zamarznigciem i przed przedostawaniem si¢ gryzoni do wnetrza szklarni.
Fundamenty powierzchniowe moga by¢ wykonane dowolnie w zalezno$ci od dost¢pnosci materiatow,
np. z profili stalowych, belek drewnianych itp.

Wymiary fundamentoéw nalezy dostosowaé zgodnie z rysunkiem i tabela tak, aby zachowa¢ statq
szerokos¢, dlugos¢ jest zalezna od ilosci dobudowek.

Ramg podstawy nalezy zmontowac¢ zgodnie z osobnym zatacznikiem zawierajacym rysunki i
instrukcje.

Kolejno$¢ montazu szklarni:

Na réwnej powierzchni nalezy zmontowaé czotowa cze$¢ przednia i tylna tacznie z listwami
czotowymi ramy podstawy, profilami podluznymi bocznymi i dachowymi, nastgpnie skontrolowac
przekatne, aby byly rownej dlugosci 1 dociagna¢ sruby.

Ustawi¢ czolowa cze$¢ przednig i1 zakonczy¢é montaz ramy podstawy.

Nastepnie nalezy zmontowaé kolejno od spodu caly profil, czyli listweg boczna, tacznik U, listwe
dachowa, tacznik U, profil podluzny dachowy. Z drugiej strony nalezy zamontowac listw¢ boczna,
facznik U, listwe dachowa. Nalezy postgpowac w ten sposob ze wszystkimi przybuddéwkami az do
ostatnich dwoéch pol, kiedy nalezy ustawié czotowa czg$¢ tylna 1 dokonczy¢ montaz pozostatych
profilow.

Skontrolowaé przekatne, boczna $ciang, rownos¢ Scian i dachu a nastegpnie dociagnac wszystkie sruby.
Zamontowa¢ okno wywietrznika, ale UWAGA !!! Nalezy wcze$niej ustali¢, gdzie bedzie znajdowaé
si¢ okno wywietrznika i tam zamontowa¢ taczniki U oraz listwy dachowe w taki sposéb, aby otwory R
7, ktére sa w nich wyw1ercone z boku znajdowaty si¢ w jednym polu naprzeciwko siebie.
Zamontowacé drzwi wejSciowe, ustawi¢ odpowiednio katy, zawiesi¢ na zawiasach najlepiej juz
zaszklone. Ostre krawgdzie nad drzwiami nalezy zabezpieczy¢ tasma piankowa.

Zaszkli¢. Najpierw nalezy zatozy¢ szyby na §ciany boczne, a nastgpnie na dach. Podczas zaktadania
szyb na uchwytach nalezy umiesci¢ taSmeg piankowa. Uchwyt dociagna¢ ostroznie do momentu, az
taSma piankowa ulegnie deformacji, a szklto zostanie docisnigte do listwy.

UWAGA! Przy zbyt silnym dociagnigciu Srub szyby moga popekaé.

Narzedzia: - miara
-klucznr 10 2 szt. ;
- $rubokret r'; 3320
- kombinerki

AJ

/ /1\ 20-150 //\
100 do 500 wedlug planowanej

catkowitej wysokosci szklarni

500

| baza| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |« iloé dodatkowych

segmentow

A 2200 | 3250 | 4300 | 5350 | 6400 | 7450 | 8500 | 9550 | 10600 | 11650 | 12700

B 3320 | 3320 | 3320 | 3320 | 3320 3320 | 3320 | 3320 | 3320 | 3320 | 3320

A - dlugos¢
B - szerokosé



RAMA PODSTAWY

CZESC CZOLOWA TYLNA

KSZTALT LISTWY BOCZNEJ -~

1120
e 2 i

CZESC CZOLOWA PRZEDNIA

KSZTALT LISTWY CZOLOWEIJ

DETAL LACZENIA LISTEW NA ROGACH DETAL LACZENIA LISTEW NA DELUGOSC

f—_————— ——
) ,’, ‘/, {4» 1 o
o . n- o ,.-".('I r_ - - - — o
07 / from—
- M Ex s 0d OTWOR W CELU PRZYMOCOWANIA |
B BOCZNYCH LISTEW CZOLOWYCH el
o 1 PilL LISTWA DACHOWA e DX

PROFIL PODLUZNY BOCZNY



DRZWI WEJSCIOWE

SRUBA M6 x 10

LISTWA CZOLOWA NAROZNA SLUPEK DRZWIOWY PRAWY
DACHOWA —

I /

f ;:\ : — e I \/
ZAWIAS /] \\ ; |
\\ k\. i!
\\ \ I L”flL\_ WYPELNIENIE SZKLANE 650 x 500
\ = _ A /
; = FL MEcHANIZM
/ | / ) | ZAMYKAJACY
SLUPEK DRZWIOWY | / I .. 4
s . | PASEK KRZYZOWY
| il
\ ;‘
—e— ' — : 55_—4
IIill i\ Jj
| RAMA PODSTAWY —— & " NAKRETKA M 6
S N X
&N o
\\ ~ /W ~ . sl
v i :.:/ \ SR
MECHANIZM 11 |
ZAMYKAJACY NAKRETKA M 6 e | i
-yl UCHWYT ZEWNETRZNY
UCHWYT ZEWNETRZNY '}’\ |

M6 x 40 g ‘
% -1/ | WALEK DYSTANSOWY

Pierwsza czynno$cia podczas montazu drzwi wejsciowych jest zmontowanie ramy, ktora sktada si¢ z
czterech listew drzwiowych Listwy nalezy polaczy¢ w catos¢ zgodnie z rysunkiem i wywierconymi
otworami. Nast¢pnie nalezy zamontowac zawiasy, ktore montuje si¢ w uprzednio wywierconych otworach
w lewym stupku drzwiowym i lewej listwie drzwiowej schemat drzwi. Do tak powstalych przestrzeni w
ramie nalezy wlozy¢ wypelnienia szklane, szyby przeciw wypadnigciu nalezy zabezpieczy¢ uchwytami
zgodnie z rysunkiem. Mechanizm zamykajacy nalezy zamontowa¢ zgodnie ze schematycznym rysunkiem
w taki sposob, aby uchwyt zewngtrzny 1 wewngetrzny byt na state przymocowany do sruby M6x40 za
pomoca nakrgtki M6. Przy czym mechanizm w ramie musi si¢ swobodnie obracaé. W tym celu nakretki
M6, ktora znajduje si¢ po watku dystansowym nie nalezy zbyt silnie dociagac. Dociskowa $rubg M6 x 10
oraz nakrgtke M6 nalezy wkreci¢ do wywierconego juz otworu w stupku drzwiowym prawym. Mechanizm
zamykajacy tych drzwi dziala tak z zewnetrznej jak 1 z wewnetrznej strony. Nastgpnie nalezy zamontowac
zabezpieczenie otwartych drzwi. Zabezpieczenie jest montowane na czolowej listwie naroznej wkretem
samogwintujacym. Zabezpieczenie stuzy do unieruchomienia drzwi w pozycji otwarte;.

Po zamontowaniu zabezpieczenia nalezy je odpowiednio zagia¢ reka w taki sposob, aby drzwi po otwarciu

180" samoczynnie w tej pozycji unieruchomity sie.




UCHWYT PODPORY

OKNO WYWIETRZNIKA

OTWOR DO POWIESZENIA OKNA

M6 x 10 4 szt.

e

ZNAJIDOWAC SIE

NAKRETKA MUSI
PO STRONIE WEWNETRZNE]

LISTWA DACHOWA

PODPORA

RAMA OKNA
ZAWIAS
.---""'_—F——_
WYPELNIENIE SZKLANE

OKNA 950 x 500

Poz | Nazwa szt.
1 | Okienna listwa wierzchnia_ I L | 1] I=500mm
2 | Okienna listwa spodnia S 1] |=500mm
3 | Okienna listwa Lewa Prawa = 2 = 1300 mm
4 | Zawias 1
5 Podporka 1
LISTWA BOCZNA

o —t—

~M 531_5

UCHWYT SZYBY WSUNIETY
POD LISTWE DACHOWA

=

/
LISTWA BOGZNA



ROZMIESZCZENIE LISTW

ROZMIESZCZENIE SRUB LISTWY PODLUZNE

e
IS

12 ,.
Z / 10
- 7 “ 9
AN I)‘ Vs
PR« il \"“v‘ i
5 / \ "
/ B | \ 6
AN
41 3 |
CZESC CZOLOWA TYLNA
2L 6 2P

1L /_1P

5
el
;’
ﬂ/ L i



11 - LISTWA KRYJACA - 4 szt.
510 % P

= -
L 1

12 - LISTWA SZCZYTOWA

, 520 %p @
7

OTWOR
NA LISTWIE KRYJACEJ

A
LACZNIK 30 szt.
"
M 6x10
- D
M5x40
0 = ‘m
|

e MBx10 (2x)

M5x40



1~ LISTWA BOCZNA - L+P 4 szt.

7 - SLUPEK PRZEDNIEGO CZOtA - L+P

! 1310 -5 i
1310 = ] L
[ e
[ .
2~ LISTWA SKOSNA - L+P 4 szt. | P
1280 L=‘7 == — =
= _
— — : =P 8 - LISTWA BOCZNA - 8 szt.
n 1290 520 &P
. SLUPEK DRZWIOWY PRAWY - 1 szt. POHLAD ZHORA
1570
- = . LISTWA SKOSNA - 8 szt.
Lp |? 1290
E‘ l LA ] d re ﬂ
- lﬁl
4 - SLUPEK DRZWIOWY LEWY -1 szt. WS (isTiA BOEZN A gt
1570 1310
e il | T
S — | J‘—E sa ﬂ
k:==
5 - SLUPEK DRZWIOWY - 4 szt.
i 1300 B
tr 1 _n_-

—_—

6-PVC PROFIL H 11ks




/ SZCZYTOWA

LISTWABOCZNA

ZABEZPIECZENIE SZKtLA

; R, | :. - .
NN/ _ BLASZKA
B\ R
C \}l . LISTWA
AN G
" WYPELNIENIE SZKLANE
MOCOWANIE SZKEA W DRZWI WEJSCIOWE MONTOWANIE OKNA W SZKLARNI
U\CZENIEI .
LISTWA DRZWIOWA —
”~ T 4 .
PIANKA SAMOLEPIACA f———— et {[Mex10
NN L M4 1 MEx16
v
LISTWA SKOSNA (12 41| ||
1| LISTWY OKIENNE
| WYPELNIENIE SZKLANE h




OKNO

M4x10 6 szt. Blaszka

T
Miejsce na Mrﬂf

|—' Pianka samolepiaca

" 3P

1 ’

i 5 " Wypetnienie szklane
3L . £ 1300x500
sl | l 4 L

| Méx10

s 2 i |

—

3L

Moxt0 4 szt |~ f/




